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1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — обществоведение

Выберите вариант ответа, в котором верно соотнесены линия поведения в конфликтной ситуации
и ее характеристика.

A)  уклонение
Б)приспособление
B)  конкуренция

1) урегулирование разногласий через взаимные уступки с возможной эмоциональной неудовлетворенностью сторон
2)  сглаживание противоречий в ущерб своим интересам
3)  игнорирование конфликта путем перевода разговора на другую тему
4)  отстаивание своих интересов в открытой жесткой борьбе

1) АЗБ2В4; 2) А1Б4В2; 3) АЗБ2В1; 4) А4БЗВ1.


